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Gleichungen lI6sen: es sind viele Wege mdglich
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36x

%/

(x+2)
ausm., zus.

—36x > 4x — 3
3 — 6x x+2

- (3 —6x)

ausmultiplizieren

links gleichnamig machen

. . zusammenfassen
rechts gleichnamig machen
nicht ausmultiplizieren links Subtraktion ausfiihren
ausmultiplizieren (3 —6x) c(x+2) S(x+2)
zusammenfassen aus.mult|pl|2|eren ; ausm., zus. ausm., zus. - (3= 6x)
noch nicht addieren nicht zusammenfassen ausmultiplizieren

+2x + 4 zusammenfassen
zus.
rechts Addition ausfiihren Usarmnmmenfaseen - (3 - 6x)
ausm., zus.
ausm., zus.
- (—6x% — 9x + 6) -(3—6x) 1242 : 24, kiirzen
ausmultiplizieren ausmultiplizieren
zusammenfasse zusammenfassen

\—12x2 +12
+36x% — 12

\—12x

+54x \/

+x2
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:(—84)

1 (—84)
kiirzen

+9

3 9 .
l X, kiirzen
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A/: (—55) x—l_ixz

—25x 2x—1
2 —5x —-3= x + 4 inks gleichnamig machen
C(x+4) (@2-50
AUSITY. ZUS ausmultiplizieren
v zusammenfassen
rechts gleichnamig machen links Subtraktion ausfiihren
nicht ausmultiplizieren
ausmultiplizieren (22— 50 N c(x+4) c(x +4)
zusammenfassen ausmultiplizieren ausm., zus. ausm., zus. - (2 = 5%x)
och nicht addieren nicht zusammenfassen ausmultiplizieren
+3x +12 zusammenfassen
zus.
rechts Addition ausfiihren susammenfassen (2 - 5x)
ausm., zus.
ausm., zus.
- (—5x% — 18x + 8) - (2 = 5x) +10x2 :10, kiirzen
ausmultiplizieren ausmultiplizieren
zusammenfassen zusammenfassen
2
\/—15x2 + 24 \l—45x +46x J/ +x
+25x2% + 45
: (=55
—109x\ k(Urzen) +2 \k +p+gx, kirzen
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—9x x—1

1-—3x =2= x+ 1 links gleichnamig machen

-(1-3x
(x+1) ( ) .
ausmultiplizieren
ausm., zu
. . zusammenfassen
rechts gleichnamig machen
nicht ausmultiplizieren links Subtraktion ausfiihren
ausmultiplizieren (- 3x). o x4+ 1) (x+1)
zusammenfassen aus'mhultlplmeren . ausm., zus. ausm., zus. (1 -3x)
tox 42 nicht zusammenfassen ausmultiplizieren
zus. zusammenfassen
rechts Addition ausfiihren zusammenfassen - (1-3x)
ausm., zus.
/x +1)
ausm., zus.
(—3x% —2x+1) ~(1-3%) +3x2 " Lo
ausmultiplizieren ausmultiplizieren : 9 und kiirzen soweit wie méglich
zusammenfassen zusammenfassen

. (—9) +5x +lx2

a2
\6x 2 +9x2
—13N

kiirzen soweit
wie moglich

+1 +2x

. — 2 . 1
H(=9) X 19 +1




